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①　来場者数 （人） 14 13 10 18 55
②　アンケート回答総数 （枚） 13 12 8 9 42
未記入（枚） 0 0 2 0 2
アンケート回収率   （②/①） 92.9% 92.3% 80.0% 50.0% 76.4%
1.あなたの性別について？ 42
（１）　男性 8 10 5 7 30 ( 71.4% )
（２）　女性 4 2 3 2 11 ( 26.2% )
未記入 1 0 0 0 1 ( 2.4% )
２.あなたの年齢について？ 42
（１）　20歳代 0 0 0 0 0 ( 0.0% )
（２）　30歳代 0 0 1 3 4 ( 9.5% )
（３）　40歳代 5 1 0 1 7 ( 16.7% )
（４）　50歳代 4 3 2 1 10 ( 23.8% )
（５）　60歳代 1 3 2 2 8 ( 19.0% )
（６）　70歳以上 2 5 3 2 12 ( 28.6% )
未記入 1 0 0 0 1 ( 2.4% )
３.今回の議会報告会の開催について何でお知りになりましたか？（複数回答あり） 49
（１）　広報ふじさわ 5 6 3 3 17 ( 34.7% )
（２）　市議会のホームページ 1 4 1 4 10 ( 20.4% )
（３）　自治会・町内会の回覧板 4 2 4 3 13 ( 26.5% )
（４）　新聞・タウン誌など 0 0 0 0 0 ( 0.0% )
（５）　カラフルフジサワ 0 0 0 0 0 ( 0.0% )
（６）　その他 4 2 1 1 8 ( 16.3% )
（７）　街頭ちらし － － － － － -
未記入 1 0 0 0 1 ( 2.0% )
４.本日の開催内容（意見交換等）はいかがでしたか？ 42
（１）　満足できる 1 1 1 4 7 ( 16.7% )
（２）　少し満足できる 5 4 2 4 15 ( 35.7% )
（３）　あまり満足できない 0 5 4 1 10 ( 23.8% )
（４）　満足できない 1 0 0 0 1 ( 2.4% )
未記入 6 2 1 0 9 ( 21.4% )
５.本日の開催時間帯についてどう思いましたか？（複数回答あり） 51
（１）　土日の午前中がよい 2 2 1 6 11 ( 21.6% )
（２）　土日の午後がよい 3 1 3 2 9 ( 17.6% )
（３）　土日の夜がよい 1 3 1 2 7 ( 13.7% )
（４）　平日の午前中がよい 0 0 1 1 2 ( 3.9% )
（５）　平日の午後がよい 0 0 1 0 1 ( 2.0% )
（６）　平日の夜がよい 8 7 2 1 18 ( 35.3% )
未記入 2 0 1 0 3 ( 5.9% )
６.今後も議会報告会を開催したら参加しますか？ 42
（１）　参加したい 9 10 7 8 34 ( 81.0% )
（２）　参加したくない 0 0 0 0 0 ( 0.0% )
（３）　わからない 2 2 1 1 6 ( 14.3% )
未記入 2 0 0 0 2 ( 4.8% )
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